BÀI TẬP TOÁN 6 ÔN TẬP 
BUỔI 1
Bài 1: Tính
a, (-12) + (-23) + 42              b, 99 + (-5) + (-104) + 11
c, (-4) + 78 + (-16) + (-21)         d, 22 + (-7) + (-19) + (-14)
Bài 2: Tính
a, 8 – 34 – 19 – 7             b, -52 – 34 – (-5)
c, -156 – (-31) – 92          d, 46 – 261 – (-23) – 77
Bài 3: Tính
a, -29 – 11 – 82 – 6                         b, 48 – 23 – (-20) – 11
c, 102 – (-33) – (-7) – 4                   d, -71 – (-4) – 22 – 10
Bài 4: Tính
a, -(-29 – 7) + (-44 + 19)         b, (34 – 54 – 9) – 45 – (-3)
c, -(-27 – 77 – 2) + 78             d, 25 + (-81 – 6 – 20)
Bài 5: Tính
a, (-3) + (8 – 22) – (-110)         b, 281 + (-333) – (23 – 17 – 10)
c, -(-35 – 6 – 90 + 12)              d, 4 + (-29 – 14 + 32)
Bài 6: Tính
a, (-71 + 22) – (-29 – 81) + 99                  b, (27 – 8 – 11) – (-267)
c, -(-291 – 14 + 31) + (-12)                     d, 72 – (-19 – 25) – (-9)
Bài 7: Tính
a, -92 – (-192 + 45 + 9)                               b, 23 + (-32 – 18 – 22) – (-6)
c, -(-81 – 23 + 27) – (-41 – 100)                 d, -(-87 + 12 + 320) – (-28 – 1 + 9)
Bài 9: Tính nhanh:
a/ 234 - 117 + (-100) + (-234)                      b/ -927 + 1421 + 930 + (-1421)
Bài 10 : Tính:a/ 11 - 12 + 13 – 14 + 15 – 16 + 17 – 18 + 19 – 20
b/ 101 – 102 – (-103) – 104 – (-105) – 106 – (-107) – 108 – (-109) – 110
Bài 11: Tính hợp lí
1/ (-37) + 14 + 26 + 37
2/ (-24) + 6 + 10 + 24
3/ 15 + 23 + (-25) + (-23)
4/ 60 + 33 + (-50) + (-33)
5/ (-16) + (-209) + (-14) + 209
6/ (-12) + (-13) + 36 + (-11)
7/ -16 + 24 + 16 – 34
8/ 25 + 37 – 48 – 25 – 37
9/ 2575 + 37 – 2576 – 29
34 + 35 + 36 + 37 – 14 – 15 – 16 – 17
Bài 12: Bỏ ngoặc rồi tính
1/ -7264 + (1543 + 7264)
2/ (144 – 97) – 144
3/ (-145) – (18 – 145)
4/ 111 + (-11 + 27)
5/ (27 + 514) – (486 – 73)
6/ (36 + 79) + (145 – 79 – 36)
7/ 10 – [12 – (- 9 - 1)]
8/ (38 – 29 + 43) – (43 + 38)
9/ 271 – [(-43) + 271 – (-17)]
10/ -144 – [29 – (+144) – (+144)]
Bài13: Tính tổng các số nguyên x biết:
1/ -20 < x < 21
2/ -18 ≤ x ≤ 17
3/ -27 < x ≤ 27
4/ │x│≤ 3
5. │-x│< 5
Bài 14: Tính giá trị của biểu thức
1/ x + 8 – x – 22 với x = 2010
2/ - x – a + 12 + a với x = - 98 ; a = 99
3/ a – m + 7 – 8 + m với a = 1 ; m = - 123
4/ m – 24 – x + 24 + x với x = 37 ; m = 72
5. (-90) – (y + 10) + 100 với p = -24
Bài 15: Tìm x
1/ -16 + 23 + x = - 16
2/ 2x – 35 = 15
3/ 3x + 17 = 12
4/ │x - 1│= 0
5/ -13 .│x│ = -26
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